

再过一周，品牌房企云集、精彩活动不断、优惠多多的2021大同精品房博会就要开幕了。消息一经发出，很多市民就对展会充满了期待，众多有购房需求的市民，纷纷打来热线电话咨询，并表示期待在房博会上能买到合心的住房。

据了解，本届房博会有众多品牌楼盘参与，涵盖了目前我市新建和在建楼盘项目，新盘分布广，产品类型多。

2021房博会好房看个够

刚需、洋房、院墅、豪宅一应俱全

本报记者 李冬梅



市民期待圆购房梦

房博会即将开幕的消息一经发布，便引起众多市民的关注。连日来，记者采访了多位有意向买房的市民、网友，他们都认为房博会上看房便利，参展楼盘多，选择性大，下单几率也大。

7月11日，记者在御东某楼盘售楼部看到，家住云冈区的王女士已看好了该楼盘的房子。正在她琢磨下单买房时，听说了房博会即将举行的消息。“既然房博会就要开了，不如再等等。”王女士说，她想看看房博会上会不会有优惠活动，另外也想借机再看看其他楼盘。

家住城北一小区的马先生对房博会充满期待。他说：“房博会上一下子有那么多楼盘集中展示，给了我们很大的选择余地。平时自己去看楼跑得很累，面也不广，成效不大。房博会在这方面有巨大的优势，无疑是一次置业的良机。”

对于市民的期待，房博会承办方负责人说，作为我市主流媒体，大同日报传媒集团和平城区住建部门共同搭建起房企与消费者之间沟通的桥梁。本届房博会旨在全面展示我市主流楼盘，帮助房企拓

展销售渠道，改善消费者人居环境，打造一站式购房服务销售模式，为广大消费者提供“省心、省力、省时”的全程购房服务，繁荣我市房地产经济，促进房地产业的良性发展。本次房博会贴近群众，涵盖范围广，楼盘产品丰富，相信市民可以在展会上寻找到心仪的住房。

房源类型丰富



据了解，为了满足消费者的购房需求，组委会在参展楼盘选择上下了很大功夫。参展楼盘涵盖了普通商品住宅、洋房、别墅、写字楼、商铺等，从刚需到豪宅，从毛坯到精装，一应俱全。开源·金懋府、铂悦城、永泰·府学里、大同·总部壹号、兴云国际、揽御·古城凤台晓月·壹号院、新水湾·龙园、枫林逸景·亲河园、枫林逸景·紫御府、凯德世家·幸福城、领阅·太和道、四季·保利·和光尘樾、碧水云天·御花园、碧水云天·颐园二期、碧水云天·新尊府、碧水云天·博雅府、文兴首席·竹里·锦瑞和源·富力城……众多品牌楼盘积极参与。项目涵盖了目前我市新建和在建楼盘项目。无论需要什么类型的房子，你都能在本次房博会上找到中意的。可以说，



楼市动态

铂蓝·五龙巷二期珑吟 示范区即将开放



铂蓝郡地产品牌深耕大同十余载，深知历史传统文化对城市发展及提升生活品质的重要性，铂蓝郡团队精研大同历史文化，将文化精髓融入建筑之中，从而诞生“铂蓝·五龙巷”，以文化为魂、建筑为器，为大同高端住宅再添新品。

铂蓝·五龙巷二期珑吟，毗邻五龙壁与魁星楼，位于大同古城中心地段，项目一经推出便受到市场及高端人群的青睐。

据了解，7月17日，铂蓝郡二期珑吟项目全新示范区即将震撼开放。该项目将传统建筑注重的空间规制、艺术装潢、造景意境融入当代居住理念，赋予院落新的文化内涵，为古城内高端院落生活再添重彩。

铂蓝·五龙巷二期珑吟，珍藏合院仅84座，由一座座四合院构筑而成的街坊里巷，建成后将完善古城功能，彰显传统文化特色，优化功能业态布局，助力文化旅游融合，发展文化创意产业，必将开启大同高端资产的新篇章。

广告信息

楼下烧烤楼上受扰

天气渐热，很多市民喜欢跟家人或朋友在户外烧烤。然而，也有一些市民为了方便，就在自家楼下露天烧烤，呛人的浓烟、吵闹的声音、成堆的垃圾，使小区居民不堪其扰。

7月11日晚，记者在城北一小区看到，七八位业主在楼下的小区里支起了烧烤架，搬来小板凳，点燃木炭，吃起了烧烤。对此，住户李女士反感至极，她说，楼下烧烤，楼上住户连窗户都不敢开，烟味儿实在太呛人。

“自助烧烤在多数小区都存在，有的吃完能自行收拾一下垃圾，但有的业主吃完却一走了之，让人很无奈。”保洁人员赵大姐说，每次居民自行烧烤后，地上会有一堆一次性餐具、餐巾纸、啤酒瓶等杂物，油渍满地。有时，打碎的啤酒瓶满地都是，未燃尽的木炭和炭灰直接倒在地上，不仅影响环境，而且还有安全隐患。

针对小区内露天烧烤的乱象，记者采访了几个小区的物业公司。相关负责人称，他们也常接到居民的投诉电话，但只能呼吁参与烧烤的居民注意个人行为，不吵嚷、不喧哗、不乱扔垃圾，更希望业主都能自觉爱护小区环境，共同抵制不文明行为。 李冬梅



山西华瑞建材苦练内功闯市场

程”。

依托山西华瑞集团碧水云天系列地产的强大实力，华瑞建材自建厂伊始便以高标准定位，高质量生产高附加值纸面石膏板系列产品，全力打造大同本土品牌，进军全国大市场。

今年正式投产后，该厂苦练内功，加快产品的质量提升，使产品的综合指标

越来越接近国际进口板的标准。产品投放市场后，以优秀品质赢得良好的市场认可度，目前产品已经销往北京、雄安新区、江苏、内蒙古、河北、太原等地，初步形成覆盖全国的营销网络。下一步，该厂将全力打造国内一线石膏板品牌，为新型环保建材推广应用做出积极贡献。

李冬梅

作为我市绿色环保企业的山西华瑞建材有限公司自从正式投产以来，苦练内功，提升产品品质，外闯市场，向全国大市场进军，为打造在全国叫得响的大同本土品牌而不懈努力。

山西华瑞建材有限公司是山西华瑞集团旗下子公司，成立于2018年，前期投资1.98亿元，是“大同市转型发展重点工